
R4 秋のふれあい大門まつりアンケート結果 
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今年度の大門まつりについてご意見ご感想 

⚫ 規模もちょうどよくさほど混まず、子どもたちも楽しんで参加することができ、とても喜んでいました。 

⚫ 前売り券のみだったので、子どもにお金を持たせることなく送り出せて安心でした。 

⚫ 例年よりも縮小とはいえ、子供達がニコニコしていて、とても楽しそうでした。 

⚫ 3年ぶりに開催できて、子供達も良い思い出になったと思います。 

⚫ 親子ともども、たいへん楽しませていただきました。混雑しているゲームコーナーがあっても、校内放送で空いて

いるところをお知らせしてもらえたので、回る順番がスムーズにできました。 

 

今年度の大門まつりについてご意見ご感想がありましたら、ご記入ください。 
⚫ 入場するときの受付がわかりにくかった。入口の受付に並んでしまって効率が悪いと思った。 

⚫ 当日券の販売があれば予定が決まってからの購入が出来たのにと思いました。 

⚫ 在校生の兄弟もゲームに参加できるほうが良かったです。 

⚫ 開門前の待機列に友達がいるからと横入りする子が多かったです。また、入場後に皆が並んでる受付がなんだ

か分からずだった。かなりの混雑で一緒に来た子とはぐれてしまったので分散してほしい。 

⚫ 会場案内(マップ)が外にしかなく、分かりづらかったようです。 

 

 

アンケートご協力ありがとうございました。皆さまの貴重なご意見、ご感想を、今後のまつり開催への参考に

させていただきたいと思います。今年度の大門まつりにご協力頂いた方皆さまに感謝申し上げます。来年度

の大門まつりに関しましては、詳細等が決まり次第お知らせさせて頂きますので、よろしくお願いいたしま

す。 
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